



感谢你 服务花都的志愿者

师生携手 传递雷锋精神 16年



志愿者擦拭景区宣传栏。

□记者 冯莹雅 特约记者 王占国 文/图

上周双休日,省地矿局地调一队子弟学校(地调学校)30多名师生组成的志愿者服务队一大早便来到关林门前广场和关林景区内,摆好桌子、凳子、饮水机、水杯等,迎接中外游客。

据了解,该志愿者服务队的人员分为两组,分别在景区内、广场上为游客提供服务。他们的义务服务包括帮游客拍照,擦拭宣传栏、护栏,捡拾绿化带内垃圾,为游客提供茶水等。据了解,这样的志愿服务活动,该校已坚持了16年。

该校有关负责人说,16年来,该校每年都会组织学生利用休息时间,在重点景区为游客提供服务。据统计,这些年该校共有2260名师生在高铁龙门站、龙门大道、关林大道及关林景区参加牡丹文化节的志愿服务活动。

该校校长司马恒说,每年牡丹文化节期间让学生走出校门参加志愿服务活动,是对师生进行“爱洛阳、爱家乡、学习雷锋精神”教育的最好方法,服务牡丹文化节的这根“接力棒”,他们会永远传递下去。

两位老人 服务游客从不“缺席”

□记者 马文双 文/图

第30届洛阳牡丹文化节开幕至今,湖北路办事处居民王春欢和李翠兰在办事处的帮助下,在牡丹公园门前的志愿者服务站当起志愿者,为游客提供茶水和应急药物。(右图)

王春欢今年72岁,李翠兰也已60岁。这些天,她们每天都要从8时坚持到17时,服务游客从不“缺席”。中午人多时,她们会

轮流回家吃饭,不耽误服务站的工作。

据王春欢介绍,天气干燥、旅行疲惫,常有游客在游玩过程中出现头晕、恶心等症状,她们准备的藿香正气水等应急药物可派上了大用场。

除此之外,两位细心的老人还用废旧纸箱做成垃圾桶,随时收集周围的垃圾,保持环境整洁。

“身为洛阳人,能为牡丹文化节作点贡献,我们很开心。”两位老人笑咪咪地说。



跑冒滴漏 供水志愿者帮忙解决

□记者 冯莹雅 通讯员 崔建宇 韩晓燕 文/图

近日,洛阳北控水务集团下属的4家服务营销分公司分别在几个社区开展志愿者上门服务活动。

21日9时许,在涧西区嵩山路27号院内,洛阳北控水务集团涧西服务营销分公司的志愿者在院内广场摆放了用水常识、水价一览表、用水注意事项等宣传材

料向路过此处的居民发放,并为有疑问的居民答疑解惑。

在社区工作人员带领下,志愿者为该小区独居老人、低保户的用水设备等进行义务检修,帮助他们解决跑冒滴漏问题。(右图)

据洛阳北控水务集团有关负责人介绍,供水志愿服务进社区活动是该集团“作风转变年,服务大提升”的一项重要举措,每月定期举办一次,将供水志愿服务送进社区,惠及居民。



每日一星

《儿行千里》情驻百姓舞台

□记者 李燕锋 见习记者 程芳菲 记者 杜武/图

“千里的路啊我还一步没走,就看见泪水在妈妈眼里妈妈眼里流,妈妈眼里流……”昨日上午,一曲动人的《儿行千里》从百姓舞台传出时,现场不少观众都被歌声深深地打动,跟着哼唱起来。

演唱歌曲的是一个名叫史阳(右图)的22岁小伙儿。得到主办方颁发的“每日一星”证书后,史阳十分高兴,他说他特别喜欢唱歌,尤其喜欢唱抒情歌曲,上学时主修声乐。从18岁开始,一遇到才艺展示活

动,只要条件允许,史阳都会参加。

“我想给自己找些机会锻炼锻炼。”史阳说,这些年他在郑州、洛阳等地举办的才艺展示活动中,拿过不少奖项。

参加才艺展示活动只是史阳的“副业”,他的“正式身份”是武皇十万宫廷乐舞团的成员。听说我们看过十万宫廷乐舞,史阳笑了:“我表演过好几场呢,你们有没有注意到我?”

看我们充满疑惑,他笑着说:“我演的是太监,哈哈!”史阳已是该乐舞团的老成员了,在宫廷乐舞演出中,他不仅要客串太监,还要深情演唱歌曲呢。



NEW VISION 新视野眼镜

河|南|省|著|名|商|标

眼镜名品会馆
NEWVISION OPTICAL

视觉盛宴,一场阳光下的奢华体验!
专业视觉形象设计师现场设计秀!在这里,你可以体会来自巴黎的浪漫情节,感触欧美流行时尚,这是一场来自全球的新视野眼镜30周年店庆之际,世界一线品牌厂商齐聚牡丹之都,2012年世界主流品牌太阳镜潮流秀场——洛阳站。



史无前例的大牌云集
仅此一次的专享折扣!

潮流主场

4月25日-5月3日
新视野眼镜名品会馆
(中州路与八一路交叉口)



免费咨询电话 8008831808